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خبری که تکراری شده است

فوتسال اسیر درگیری و حاشیه

ایلیا بهزاد اول/ دیدار روز جمعه 
دو تیم گیتی‌پسند اصفهان و مس 
سونگون که به ال‌کلاسیکوی لیگ 
برتر فوتسال کشور مشهور است، بار 
دیگر با حواشی و درگیری‌های زیاد 
همراه بود. در دقایق پایانی بازی، 
یکی از بازیکنان جوان گیتی‌پسند 
با پرتاب بطری آب به داخل زمین 
بازی باعث شد تا مهدی جاوید سُـــر 
خورده و روزی زمین بیفتد. این بازیکن 
با اعتراضات شدید کادرفنی مس، 
از سوی داور اخراج شد اما همین 
موضوع باعث شد تا هواداران مس 
بیش از قبل خشمگین شوند. پس 
از پایان بازی، هواداران مس سونگون 
نیز با پرتاب بطری آب به داخل 

سالن، صحنه‌های زشتی را رقم زدند. 
حتی یکی از بطری‌ها به سر بازیکن 
گیتی‌پسند برخورد کرده و باعث 
شد تا این بازیکن بشدت مصدوم 
شود. اتفاقات به همینجا ختم نشد 
و پلیس برای آسیب ندیدن اعضای 
تیم گیتی‌پسند تصمیم گرفتند تا 
این تیم، نزدیک به یک‌ونیم ساعت 
در رختکن بماند تا التهابات فروکش 
کند. شدت این حمات به‌حدی بود 
که برخی از بازیکنان و اعضای تیم 
گیتی‌پسند آسیب دیدند. در میان 
این حواشی، تصاویری از علیرضا 
رفیعی‌پور، مدافع تیم ملی و بازیکن 
گیتی‌پسند منتشر شد که نشان 
می‌داد او به دلیل برخورد بطری آب 
به سرش، در وضعیت بدی به سر 
می‌برد. این اولین بار نیست که در 
مسابقات بزرگ و حساس فوتسال 
کشور، شاهد چنین صحنه‌های زشت 

و ناپسندی هستیم. یک هفته پیش 
از این مسابقه، درگیری شدیدی به 
دلیل اعتراض به تصمیمات داوری 
در جدال تیم‌های فرش‌آرا مشهد و 
کلینیک ایرانیان قم رقم خورده بود و 
بارها در مسابقات بزرگ فوتسال کشور 
در سال‌های مختلف، شاهد این نوع 
درگیری‌ها بین ستارگان مطرح فوتبال 
کشور که بعضاً از چهره‌های ملی‌پوش 
هم هستند بوده‌ایم. نکته جالب در 
این خصوص، واکنش عجیب احسان 
کامیانی دبیر سازمان لیگ فوتسال 
کشور است که به نظر قصدی برای 
برخورد با این اتفاقات وجود ندارد: 
»ما یک روز باشکوه فوتسالی را در 
تبریز شاهد بودیم و نمایش فنی 
بازیکنان و رفتار اکثریت تماشاگران 
حاضر در سالن افتخارآمیز بود، قطعاً 
وقتی شما بیش از 6هزار تماشاگر 
در سالن دارید و بازی در سرنوشت 

همچنین  و  است  مؤثر  قهرمانی 
بازی دور رفت هم با حواشی همراه 
بوده، باید انتظار اتفاقاتی را داشته 
باشید که خوشبختانه با مدیریت 
خوب و همکاری نهادهای مختلف، 
حاشیه‌های زیادی نداشتیم و آنها که 
فوتسالی هستند، به خوبی شرایط 
این بازی را درک می‌کنند. معمولاً 
قبل از هر اظهارنظری تاش می‌کنم 
تمام مستندات را دریافت کنم و به 
دور از فشارهای رسانه‌ای صحبت 
کنم، ما نکات منفی و مثبت بازی 
را به‌صورت دقیق بررسی کردیم و 
ان‌شاءالله تصمیماتی خواهیم گرفت 
که به سود خانواده فوتسال باشد. 
در مورد تعدادی تماشاگرنما منتسب 
به باشگاه مس سونگون هم شاهد 
پرتاب بطری در حین بازی و لحظه 
خروج بازیکنان باشگاه گیتی‌پسند 
بودیم که این موارد هم گزارش شده 

است، این رفتار ناپسند و وارد کردن 
بطری به جریان بازی فوتسال باید 
جمع‌ شود. این کاری نیست که صرفاً 
از نیروی انتظامی بخواهیم، یک رفتار 
غلط است که خود خانواده فوتسال 
باید به جمع شدن آن کمک کنند. 
باید حرفه‌ای‌تر با فوتسال برخورد 

» . کنیم
کامیانی در صحبت‌های خود، به لزوم 
برخورد با این ماجرا و اقدام جامعه 
فوتسال برای پایان معضل پرتاب 
بطری در فوتسال کشور اشاره کرده 

است اما آیا واقعاً این واکنش خفیف 
برای پایان دادن به سال‌ها حاشیه و 
درگیری در فوتسال کشور کافیست؟ 
فوتسالی که ما در آن ادعای صاحب 
سبک بودن و مدعی بودن در سطح 
جهانی را داریم، سال‌هاست گرفتار 
این حواشی و درگیری‌ها چه از سمت 
بازیکنان و چه از سمت تماشاگران در 
لیگ داخلی شده و تا اینجا، اقدامی 
جدی از سوی فدراسیون فوتبال برای 
پایان دادن به این ماجراها صورت 

نگرفته است.

 بازگشت تختی 
به چرخه ورزشگاه‌های کشور

 به نقل از روابط عمومی سازمان لیگ فوتبال ایران، 
دیدار تیم‌های فوتبال نیروی زمینی تهران و داماشیان 
گیلان در هجدهمین هفته از سری مسابقات لیگ یک 
فوتبال کشور از ساعت 15:30 روز پنجشنبه 4 بهمن 
1403 در ورزشگاه تختی تهران برگزار می‌شود. این 
اولین مسابقه ورزشگاه تختی پس از میزبانی از دیدار 
پرسپولیس - چادرملوی اردکان محسوب می‌شود. بعد 
از برگزاری این بازی مجدداً اصلاحاتی در این استادیوم 
از  ایجاد شده است. مسئولان ورزشگاه تختی پیش 
این از بازگشت استادیوم تختی به چرخه میزبانی در 

مسابقات لیگ برتر فوتبال خبر داده بودند.

 

 قطعی شدن قهرمانی آبادان 
در لیگ فوتسال بانوان

 در هفته شانزدهم لیگ‌برتر فوتسال بانوان تیم پالایش 
3 فولاد هرمزگان را شکست داد و  نفت آبادان 5 بر 
بار،  قهرمانی خود را قطعی کرد. مارال ترکمان سه 
محدثه محمدی ‌و نسترن مقیمی گل‌های تیم پالایش 
نفت آبادان برای قهرمانی در لیگ فوتسال بانوان را به 
ثمر رساندند. در دیگر مسابقات، سایپا و ملی حفاری 
اهواز به تساوی یک بر یک رسیدند و نفت امیدیه با 
ایران زمین ملارد گذشت.  از سد  بر یک  نتیجه دو 
در جدول رده‌بندی پالایش نفت آبادان با 33 امتیاز 
صدرنشین ماند و قهرمان شد. نفت امیدیه نیز یک پله 
صعود کرد و با 30 امتیاز در رده دوم قرار گرفت. سایپا 
با تساوی در بازی دیروز به رده سوم رفت و 28 امتیازی 
شد. با این نتیجه قهرمانی پالایش نفت آبادان قطعی 
شده است. مسابقات لیگ برتر فوتسال بانوان دو هفته 

بعد به اتمام خواهد رسید.

 

 پیروزی دختران زیر ۱۷ سال 
در دیداری تدارکاتی 

 دیدار دوستانه تیم ملی فوتبال دختران نوجوان 
و تیم امید شمیرانات روز گذشته )سه‌شنبه دوم 
بهمن( از ساعت 10 صبح در زمین چمن مصنوعی 
مرکز ملی فوتبال برگزار شد و در نهایت شاگردان 
مهینی با نتیجه 4 بر صفر پیروز شدند. برای تیم 
ملی فوتبال دختران زیر 17 سال یسنا جعفرنیا و 
مریم خلیلی هر کدام دو بار گلزنی کردند. گفتنی 
است، نادره درویان، رئیس دپارتمان بانوان در این 
بازی حضور داشت و از نزدیک این مسابقه را نظاره 
 کرد. اردوی بعدی تیم ملی فوتبال زیر 17 سال

 از 9 بهمن ماه آغاز می‌شود.

 

 بدرقه تیم ملی جوانان 
به جام ملت‌های آسیا

 تیم ملی فوتبال جوانان ایران از روز گذشته 
تمرینات اردوی متصل به اعزام خود به جام 
ملت‌های آسیا را آغاز کرد. برهمین اساس مراسم 
بدرقه شاگردان حسین عبدی به جام ملت‌ها از 
ساعت ۱۱ صبح امروز در هتل آکادمی مرکز ملی 
فوتبال برگزار می‌شود. تیم ملی فوتبال جوانان 
پنجم بهمن ماه راهی دبی امارات خواهد شد 
تا از آنجا عازم شهر شن‌ژن چین برای حضور در 
جام ملت‌های جوانان آسیا شود. ایران در مرحله 
گروهی با اندونزی، یمن و ازبکستان همگروه 
است. زمان برگزاری دیدارهای تیم ملی جوانان در 
این مرحله به این شرح است: ایران - اندونزی؛ ۲۵ 
بهمن ماه ۱۴۰۳، ایران - یمن؛ ۲۸ بهمن ماه ۱۴۰۳ و 

ایران - ازبکستان؛ اول اسفندماه ۱۴۰۳.

 اسبقیان: نواقص آزادی 
برطرف می‌شود

ورزش  توسعه  معاون  اسبقیان  وین  ​​​​​​سیدمحمدشر
قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان در خصوص 
دیدار  در  بازگشایی  از  پس  آزادی  ورزشگاه  نواقص 
تیم‌های استقلال تهران و چادرملو اردکان در حاشیه 
هفته شانزدهم رقابت‌های لیگ برتر فوتبال کشور گفت: 
»نواقص قطعاً برطرف می‌شود. اگر آزادی را یک‌سال پیش 
یا چند ماه قبل مشاهده می‌کردید، انصافاً می‌توانید 
الان ببینید با چه سرعت و کیفیت مناسبی تغییر پیدا 
کرده است. دولت در این باره حمایت زیادی کرد. باید 
شود.  مشخص  نواقص  که  می‌شد  برگزار  مسابقات 
شاهد  ما  می‌شود.  برطرف  و  هستند  جزئی  هم  اینها 
یک ورزشگاه نو هستیم. تمام راهروها و رختکن‌ها کلاً 
بازسازی شده و این مجموعه، تغییر پیدا کرده که زمان‌بر 
و فکر  برگزار شد  هم بوده است. دیروز هم مسابقه 
نمی‌کنم موضوع حادی در آنجا به وقوع پیوسته باشد. 
قطعاً نواقص با هماهنگی دنبال می‌کند و این موارد جزئی 
حل می‌شود و نگران‌کننده نیست. برخی‌ها در آن سوی 
مرزها فکر می‌کردند این ورزشگاه دیگر درست نمی‌شود و 
سم‌پاشی می‌کردند، اما باید بگویم که نه‌تنها این ورزشگاه، 
بلکه همه ورزشگاه‌ها با اراده مهندسین ایرانی به تجهیزات 
پیشرفته مجهز خواهد شد و برای برگزاری مسابقات در 

اختیار مردم و ورزشکاران قرار خواهد گرفت.«

مدیریت ورزش2
چهار‌شنبه   3 بهمن1403  شماره 7751

برگزاری دیدار استقلال – شمس‌آذر در 
ورزشگاه آزادی خبر امیدوارکننده‌ای برای اهالی 
فوتبال بود، اما با وجود بهره‌برداری مجدد از 
این ورزشگاه چالش‌ها و مشکلات فراوانی در 
بخش‌های مختلف ورزشگاه وجود دارد که اگر 
فکری به حال آنها نشود همزمان با میزبانی 
مجدد نمایندگان ایرانی در رقابت‌های لیگ 
نخبگان آسیا شاهد یک آبروریزی بزرگ در 
عرصه میزبانی خواهیم بود که این اتفاق 
می‌تواند تبعات ناخوشایندی برای فوتبال 
ایران به همراه داشته باشد. اشکالات و معایب 
ضلع غربی ورزشگاه آزادی در شرایطی به چشم 
می‌آید که پیش از این اعلام شده بود، فاز 
نخست بازسازی ورزشگاه در ضلع غربی به 
اتمام رسیده اما مشاهدات عینی خبرنگاران 
ایران ورزشی در جریان برگزاری دیدار استقلال 
و شمس‌آذر نشان داد که برخلاف ادعای اتمام 
فاز نخست پروژه اشکالات و ایرادهای جدی 
ع  همچنان وجود دارد که بایستی در اسر
وقت این مشکلات برطرف شود در غیر این 
صورت ناظران کنفدراسیون فوتبال آسیا 
مجوز برگزاری بازی در این ورزشگاه را صادر 

نخواهند کرد.
اشکالات موجود در فاز نخست بازسازی 
ورزشگاه به دو دسته تقسیم می‌شود، بخش 
عمده‌ای از مشکلات به ایرادهای سخت‌افزاری 
برمی‌گردد و قسمتی از معایب موجود به ضعف 
نرم‌افزاری مربوط است. که در ادامه معایب 
بزرگ موجود در بازسازی فاز نخست را با هم 

مرور خواهیم کرد.
 

 میکسدزون عجیب و غریب

قرار بود طبق برنامه از پیش 11
تعیین شده، میکسدزون جدید 
ورزشگاه آزادی با استانداردهای 
بین‌المللی همخوانی داشته باشد تا خبرنگاران 
در این محل فعالیت خود را انجام دهند 
اما نه‌تنها خبری از میکسدزون حرفه‌ای و 
استاندارد نبود بلکه در فضایی عجیب و غریب 
با اسپیس فریم، ابتدای تونل رفت‌وآمد 
بازیکنان را به‌عنوان میکسدزون طراحی کردند 

تا این اتفاق زشت حسابی بد جلوه کند.
 

سالن تاریک نشست خبری

با وجود طراحی سالن شیک 22
نشست خبری ورزشگاه آزادی، 
گویا این محل آماده برگزاری 

نشست خبری بعد از بازی نشد به همین 
خاطر محلی در ضلع شرقی ورزشگاه را به‌عنوان 
محل برگزاری نشست خبری انتخاب کرد 
تا با ازدحام عجیب جمعیت خبرنگاران 
کنفرانس خبری مربیان بعد از بازی برگزار 
شود تا همهمه خبرنگاران، نبود سیستم 
صوتی مناسب و عدم روشنایی کافی حسابی 

به چشم بیاید.
 

 درهای غیراستاندارد رختکن

با وجود آماده‌سازی رختکن 33
تیم‌های میهمان و میزبان و 
بازسازی این رختکن‌ها اتفاق 
عجیب اینجا بود که درهای ورودی رختکن‌ها 
دستگیره نداشت تا زمان بستن عوامل 
اجرایی تیم‌ها مجبور شوند، درهای رختکن را 
با شدت به هم بکوبند شاید آنها بسته شود، 
اما نبود دستگیره درهای ورودی تنها اشکال 
موجود در رختکن‌ها نبود، پشت درهای اصلی 
رختکن، پیچ‌های بلند روی زمین به‌کار رفته 
بود تا درهای رختکن بسته شود تا مربیان و 
بازیکنان بتوانند در فضای رختکن به گفت‌و‌گو 

بپردازند.
 

 سیستم تهویه سرویس‌های 

رختکن‌ها44
در  موجود  اشکالات  ز  ا یکی 
رختکن‌های ورزشگاه که بایستی 
ع وقت برطرف شود، سیستم تهویه  در اسر
سرویس‌های بهداشتی و حمام‌های ورزشگاه 
بود به شکلی که زمان استفاده از حمام‌های 
رختکن بخار عجیبی در فضای سرویس‌ها 
جمع می‌شد که نشان می‌داد سیستم تهویه 
رختکن دچار اشکال است و باعث می‌شود 
رفت‌وآمد در آن منقطع از رختکن مختل شود.

گزارش اختصاصی ایران ورزشی از ایرادهای پرشمار ورزشگاه آزادی

با این وضعیت میزبان بازی‌های بین‌المللی نشوید

 سیم‌های آویزان در تونل
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که  تونل  غربی  ضلع  در 
سالن نشست خبری در آنجا 
قرار گرفته بود، سیم‌ها و 
کابل‌های متعدی از سقف آویزان بود که 
باعث وحشت خبرنگاران و اعضای کادرفنی 
تیم‌های میزبان و میهمان شده بود، 
هرچند معلوم نبود این کابل‌ها و سیم‌ها 
مربوط به کدام بخش از ورزشگاه بود اما 
از نظر روانی باعث ترس و وحشت افراد 

شده بود.
 

 مصائب اتاق عوامل 

برگزاری66
عوامل برگزاری مسابقات 
نیز از مشکلات و معایب 
بی‌نصیب  غربی  ضلع  در  موجود 
نماندند، اتاق عوامل اجرایی تا ده 
دقیقه قبل از بازی بدون برق بود به 
شکلی که آنها برای آماده‌سازی لیست 
بازیکنان دو تیم با مشکل روبه‌رو شدند، 
ماجرا به‌قدری عجیب و غریب بود که 
ناظر فدراسیون برای نوشتن فهرست 
بازیکنان دو تیم مجبور بود از نور چراغ 

قوه تلفن همراه خود کمک بگیرد.
 

 خروجی نامناسب تونل 

خبرنگاران77
یکی از اتفاقات عجیب و 
یند  فرا ر  د یگر  د یب  غر
بازسازی بی‌توجهی به محل خروج 
خبرنگاران از تونل در نظر گرفته شده 
همجوار با تونل اصلی ورزشگاه بود، 
خروجی این تونل مشرف به ورودی 

رختکن میزبان بود، به‌گونه‌ای که 
کوچکترین فعل و انفعالی در رختکن 
میزبان را در تیررس نگاه خبرنگاران 
قرار داد و آنها به‌راحتی با دوربین‌های 
موبایل می‌توانستند ورود و خروج به 
رختکن میزبان را رصد کنند و از این 
محل به‌راحتی فیلم بگیرند در حالی 
که چنین اتفاقی در دنیا مرسوم نیست 
و محل رفت‌وآمد تیم‌ها با محل تردد 

خبرنگاران کاماً متفاوت است.
 

 جایگاه غیراصولی 

میهمان و میزبان88
محل استقرار نفرات اضافه 
نیمکت دو تیم در جایگاه ویژه نیز با 
اشکالات فراوانی روبه‌رو بود، به شکلی 
که داود رفعتی ناظر بازی که در ورزشگاه 
حاضر بود خود وارد عمل شد و نفرات 
غیرمسئول را یک به یک از داخل این 
جایگاه بلند می‌کرد، رفت‌وآمد عجیب 
افراد از مقابل این قسمت صدای اعتراض 
مربیان استقلال که از روی سکو بازی 
را تماشا می‌کردند را نیز بلند کرد تا 
آنها برای تماشای راحت بازی به محل 
دیگری بروند و بازی را به صورت ایستاده 

تماشا کنند.
 

 آبیاری سنتی ورزشگاه 

قبل از شروع بازی99
یکی دیگر از اتفاقات عجیب 
ورزشگاه آزادی که سوژه‌ساز 
شد مدل آبیاری زمین چمن قبل از بازی 
شد، با وجود اینکه چمن ورزشگاه و سیستم 
آبیاری این چمن هیچ تغییری نکرده بود، 

در کمال ناباوری آبیاری چمن با شلنگ و 
آبپاش‌های دهه شصت انجام شد تا در 
زمان بازدید موسیمانه این ماجرا با تعجب 
او همراه شود، گفته می‌شود اشکال بزرگ 
در سیستم آبیاری مکانیزه مشکل برق 
ورزشگاه بود که باعث شد چمن با سیستم 

آبیاری سنتی انجام شود.

VAR کابل‌های سرگردان 
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نحوه کابل‌کشی برای اتاق 
VAR به‌قدری نامناسب بود 
را درآورده  که صدای همه 
بود، عوامل اجرایی اتاق VAR کابل‌های 
خود را از روی دیوارها و سقف میکسدزون 
غیراستاندارد عبور داده بودند و با چسب 
پهن آنها را مهار کرده بودند تا بتوانند تصویر 
را به اتاق کمک‌داور ویدیویی برسانند، این 
اتفاق نشان داد هیچ زیرساخت استانداردی 
 VAR در خصوص کابل‌کشی برای اتاق 
طراحی نشده که قطعاً با اعتراض ناظران 
کنفدراسیون فوتبال آسیا روبه‌رو خواهد شد.

 
 نبود اینترنت کابلی

برابر مقررات و آیین‌نامه‌های 1111
کنفدراسیون فوتبال آسیا اتاق 
عوامل اجرایی برگزاری بازی 
بایستی به اینترنت کابلی مجهز باشد تا 
فرایند اتصال به سایت برگزاری مسابقات 
و اتوماسیون برقرار شود اما در اوج ناباوری 
به دلیل نبود زیرساخت مناسب، اینترنت 
کابلی وجود نداشت و مشکلاتی برای عوامل 
اجرایی مسابقه به‌وجود آمد تا آنها گزارش 
ابتدای بازی و پایان بازی را به‌موقع به 

سرپرستان دو تیم ارائه ندهند.

اشکالات اشکالات 
و معایب و معایب 

ضلع غربی ضلع غربی 
ورزشگاه ورزشگاه 
آزادی در آزادی در 

شرایطی به شرایطی به 
چشم می‌آید چشم می‌آید 

که پیش از که پیش از 
این اعلام این اعلام 
شده بود، شده بود، 

فاز نخست فاز نخست 
بازسازی بازسازی 

ورزشگاه در ورزشگاه در 
ضلع غربی ضلع غربی 

به اتمام به اتمام 
رسیده استرسیده است

گزارش یک

جواد رستم‌زاده
خبر‌نگار

سوژه

 محمد محمدی سدهی/ دیدار تیم‌های
استقلال و شمس‌آذر زمان بازگشایی 
مجدد ورزشگاه آزادی بود؛ ورزشگاهی که 
پس از حدود 7ماه به چرخه مسابقات 

لیگ برتر اضافه شد. 
با توجه به صحبت‌های  بین  این  در 
مسئولان مربوطه، به نظر می‌رسید که 
ورزشگاه آزادی بدون نقص و به‌صورت 
است  شده  بازگشایی  مجدداً  کامل 
آمده،  دست  به  اطلاعات  طبق  اما 
از  با کوهی  آزادی همچنان  ورزشگاه 
مشکلات مواجه است و هنوز عملیات 
عمرانی این ورزشگاه با وجود برگزاری 
کامل  شمس‌آذر  و  استقلال  دیدار 

نشده است. 

ورزشگاه آزادی همچنان با مشکلاتی 
محل   ، م یو د ستا ا ق  بر ن  همچو
میکسدزون بازیکنان، سالن کنفرانس 
خبری، سیستم آبیاری چمن ورزشگاه، 
عوامل  عبور  و  ود  ور ویژه،  جایگاه 
کابل‌کشی  کابلی،  اینترنت  اجرایی، 
وی‌ای‌آر و... روبه‌روست و مشخص 
زمانی  چه  مشکلات  این  که  نیست 

برطرف خواهد شد.
تاج،  مهدی  که  است  حالی  در  این 
رئیس فدراسیون فوتبال حدود یک 
ماه پیش در خصوص روند بازسازی 
ورزشگاه آزادی این چنین صحبت کرد: 
»در این بازسازی‌ها، بخش‌های اساسی 
و زیرساختی مانند تأسیسات مکانیکی، 

سیستم برق و لوله‌کشی‌ها در اولویت 
بودند و خوشبختانه تمام این بخش‌ها 
تکمیل شده است.« طبق این اظهارات 
تاج به نظر می‌رسید که ورزشگاه آزادی 
در بازگشایی مجدد با مشکلی همچون 
تنها  اما  برق استادیوم مواجه نشود 
چند ساعت پیش از بازگشایی مجدد، 
برق اتاق داوران با مشکل مواجه شد. 
مدیر  نصیبی  مهدی  شرایط  این  در 
ورزشگاه آزادی در گفت‌و‌گو با  ایران 
بیان  مشکلات  این  درباره  ورزشی 
داشت: »قرار بر این بود که ورزشگاه 
آزادی 18ماه به صورت کامل در اختیار 
اتفاق نیفتاد.  پیمانکار باشد اما این 
در واقع پیمانکار ورزشگاه آزادی برای 

تکمیل این ورزشگاه 18ماه قرارداد امضا 
 کرد که حدود 7ماه آن گذشته و 11ماه 

باقی مانده است.«
او در پاسخ به این سؤال که به چه دلیل 
ورزشگاه به‌صورت کامل تجهیز نشده 
است؟ افزود: »فشار تیم‌ها باعث شد 
تا این اتفاقات بیفتد. تیم‌ها به وزیر 
تا بازی‌های  ورزش فشار وارد کردند 
خود را در ورزشگاه آزادی برگزار کنند، 
کشور  از  را  میزبانی‌ها  این  بر  علاوه 
این دلیل تصمیم  به  و  گرفته بودند 
بر این شد که ورزشگاه زودتر از موعد 
مقرر به چرخه مسابقات بازگردد. با 
این شرایط روند بازسازی کامل ورزشگاه 
آزادی 2سال زمان می‌برد و به هر حال 

باید با همه کاستی‌هایی که ورزشگاه 
آزادی دارد، کنار بیاییم و بازی‌ها را با 
همین شرایط در این ورزشگاه برگزار 

کنیم.«
گنجایش  اینکه  خصوص  در  نصیبی 
ورزشگاه در حال حاضر چقدر است؟ 
گفت: »این موضوع بستگی به تصمیم 
شورای تأمین دارد و این شورا باید در 
خصوص تعداد هواداران تصمیم‌گیری 
کند. در دیدار استقلال و شمس‌آذر 
تصمیم بر این بوده که ۱۰هزار تماشاگر 
بازی  البته در هر  بیایند  به ورزشگاه 
ورزشگاه  ولی  می‌کند  تغییر  شرایط 
 آزادی درحال ‌حاضر می‌تواند میزبان

۵۰ هزار تماشاگر باشد.«

تیم‌ها به وزیر ورزش فشار وارد کردند

نصیبی: برای تکمیل بازسازی ورزشگاه آزادی 2 سال زمان نیاز داریم


